

# 水管装了五年却吃不上水

村委会:变频器被偷了

本报8月28日讯 (记者 张冬梅) 鲍沟镇北朱村的自来水工程建好5年了,但是村民还是吃不上自来水。原来,刚建好的变频器内部值钱的部件就被偷了。8月25日,鲍沟镇北朱村一位朱姓村民向记者反映了这一情况。

26日,记者来到鲍沟镇北朱村采访。刚进村,就看到一位村民拿着水桶在接水。一听见记者为水而来,村民高兴地说:“赶紧帮我们问问,到底咋回事。我们都盼着吃上自来水啊。”

几位正在家门口聊天的村民告诉记者,几年前,村里开始铺设自来水管道,每家交了50

元钱,但他们却从没吃过自来水。现在很多村民都到附近的坝窝砖窑拉水吃。

“刚修好管道时,村委会前面的那片村民家里好像是通过一段时间的水,但现在也不通了。我家都是靠拉水吃,每天上午十二点到下午两点,下午五点到七点是去砖窑拉水的时间。”一位刚从地里干活回来的村民告诉记者。

记者电话联系上了北朱村村民委员会朱书记,他告诉记者,他是刚刚接任的村支书,据他了解当年管道铺好后,没多久变频器的内部值钱的部件就被偷了。村里没有资金,所以换了一届又一届的支书也没能维修。

鲍沟镇一位姓范的副镇长告诉记者,村里一直没给镇里汇报存在这种情况。他们一定督促杨村办事处,尽快让村民先吃上水。下一步借助城市管网延伸工程让村民吃上城里的水。

滕州水务局的相关负责人表示,北朱村是2006年借助村镇通自来水工程机遇实施了自来水工程。根据《滕州市农村公共供水管理办法》,工程建好后所有权已移交村集体,所以变频器丢了需要村里负责。负责人还告诉记者,北朱村已列入了国家实施的农村饮水安全工程的计划,村民2012年底之前肯定能够吃上城区水。



◆为村民家里拉水的水车。

记者 马明 摄

5年内投资15亿元

## 滕州将建超级汽车4S园



滕州市汽车4S店园鸟瞰图。

本报枣庄8月28日讯 (通讯员 鲁宜涛 记者 张冬梅) 中国滕州汽车4S园是滕州重点规划建设的大型汽车贸易服务综合区,是滕州市北辛街道2011年招商引资重点项目。总投资15亿元,分3至5年完成。

28日,记者从北辛街道办事处了解到,滕州市汽车4S园位于龙泉北路,规划占地约

1200亩,其中建设及道路用地600余亩,绿化面积近400亩,能容纳50多个汽车4S店、100多个汽车品牌。目前,园区已先后引进了东联汽车城、浙江亚克西汽车贸易集团等5个汽车贸易服务项目,涉及宝马、三菱、广汽本田、一汽大众、北京现代、丰田、尼桑等20余个汽车品牌。

滕州市汽车4S园建成

后,将集国内外品牌汽车整车交易、售后服务、配件供应、定损车解中心、物流配送、维修保养、装饰美容、汽车会展等服务于一体,成为鲁南地区规模最大、档次最高、功能最全、模式最新的现代化汽车贸易服务区和示范园区。年汽车交易量将超过1.2万辆,营业额突破20亿元,利税2亿元,带动就业1万余人。

## 超级家居装饰城落户北辛

总投资33亿元



超级家居装饰城效果图。

本报枣庄8月28日讯 (通讯员 鲁宜涛 记者 张冬梅) 28日,记者从滕州北辛街道办事处了解到,在第八届中国(滕州)微山湖湿地红荷节经济贸易洽谈会上,滕州市北辛街道与浙江聚诚实业投资有限公司签订了总投资33亿元的聚诚·鲁南国际家居装饰城项目合同。这标志着总投资33亿元国际家居装饰城航母正式落户滕州北辛街道。

据了解,该项目将建在大同北路东侧、红荷大道北侧,项目建设用地约1060亩。其中,专业市场约695亩,仓储物流配套约365亩。同时,记者了解到聚诚·鲁南国际家居装饰城总建筑面积约106万平方米,其中,专业市场约76万平方米,仓储物流配套约25万平方米,城市综合体约5万平方米。

北辛街道的相关负责

人告诉记者,该装饰城建成后,将实现家居装饰产业十三大类经营品类全覆盖,并汇聚国内外知名企业及其品牌产品。同时,可容纳7000户经营户,5万人就业,年交易额预计可达130亿。聚诚·鲁南国际家居装饰城将成为辐射苏、鲁、豫、皖及周边地区,满足1000万人消费,设计最现代化、档次最高端的超大型一级专业批发市场。

引导农民防灾减灾

## 滕州6万亩秋粮上保险

本报枣庄8月28日讯

(记者 马明) 为加强秋粮田间管理工作,滕州市羊庄镇针对秋粮生产特点,制订技术服务方案,对全镇秋粮作物田间管理工作进行了安排和部署,组织全镇农业技术人员积极投入到生产一线,对农民进行技术培训,建立健全农业技术人员包村联户的责任制度,引导农民参加农业保险,秋粮参保面积达6万亩。

今年羊庄镇大力推广先进实用技术,共试验示范新

技术10多项,引进推广各类粮食新品种10多个,新品种推广应用率达到80%以上。

粮食新技术推广面积达5万余亩,为促进粮食增产增收起到了重要作用。

努力搞好技术培训,及时印发病虫害综合防治技术、秋季田间管理技术等指导意见,加强对粮食生产的技术指导。在粮食生产的关键环节,通过农技人员下村、举办培训班、发放技术资料等多种形式,加强技术培训和指导,帮助农民

解决在粮食生产中遇到的技术难题,调动了广大农民种粮的积极性。

强化防灾减灾,有效减轻灾害损失,加强与气象等部门的沟通协作,及时发布农业防灾减灾预警信息,因地制宜抓好后期灾害防御工作,强化病虫防控,完善防控应急预案,确保灾情信息和防治措施同步达到农户手中。同时积极引导农民参加农业保险,秋粮参保面积达到6万多亩。

## 喝喜酒新娘竟是前女友

一男子饮酒过度不省人事

本报枣庄8月28日讯

(通讯员 徐善彬 记者 张冬梅) 一名男青年参加同学的婚宴时,发现新娘子竟然是自己昔日的恋人。痛苦之中他狂饮白酒消愁,直至不省人事,后被派出所民警送往医院抢救,最终脱离了危险。

25日晚上22时许,滕州市公安局洪绪派出所接到报警求助:一男青年在婚宴上醉酒不省人事。接警后,民

警迅速赶到出事地点,将醉酒男青年送往医院抢救。待男青年神志清醒后,向民警诉说了他醉酒的原因。

原来,家住洪绪镇某村的男青年赵某于2009年4月在网吧结识了该镇女青年张某,后来发展为男女朋友关系。当张某把自己恋爱的消息告诉父母后,她的父母极力反对,原因就是赵某没有工作,家庭也不富裕。在张

某父母的阻挠下,张某最终选择与赵某分手。赵某为了忘记这段痛苦,当年10月份就去了外地打工,没想到,巧合的是25日赵某回来参加同学刘某的婚宴时,发现新娘子竟然是张某。他非常难过,于是狂饮白酒,没想到就喝进了医院。

不过,最后赵某表示,依然祝福两位新人,希望他们可以过得幸福。

# 牛皮癣 白癜风 皮肤病

枣庄市仙爱医院皮肤病治疗中心独家特邀名皮肤科专家孙主任会诊,专业治疗牛皮癣、白癜风等各种顽固性皮肤病。会诊时间:8月15日至8月31日。会诊期间专家挂号费、诊疗费全免。化验费、头孢优惠30%,节假日不休。

牛皮癣又称银屑病,往往使患者痛苦万分,对治疗失去信心,甚至感到绝望。刘主任应用“十项综合疗法+免疫治疗调节疗法”,调节血液,治疗标本,纠正免疫治疗不使用任何激素,无论体质强弱,皮损面积大小1-8天根治可见不再增生,2-3个月痊愈皮损彻底清除。

白癜风应用“三联黑色素再生疗法”先进的药物渗透技术,使药物直达病灶,修复受损的黑色素细胞,3-5天黑色素再生,2-3个月疗程即可彻底消除白斑。

皮肤:痤疮、湿疹、斑秃、疤痕、荨麻疹、手足癣、疱疹  
主治:各种真菌、病毒、过敏性、顽固性皮肤病,都可以彻底治愈。

郑重:治疗不愈者,免费治疗。专家:承诺:发放信誉卡,保证疗效。热线:0632-3284567

地址:枣庄市市中区振兴路南首(原华夏中学北20米路口西行)  
博爱医院二楼皮肤科(市内乘9路、10路华夏中学下车)